
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00396
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE CARDOSO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP 
Data da Pesquisa: 21/FEVEREIRO/1995
Tamanho da Pesquisa: 600
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos e +
Total

161 26,8 26,8 26,8
222 37,0 37,0 63,8
217 36,2 36,2 100,0
600 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

282 47,0 47,0 47,0
318 53,0 53,0 100,0
600 100,0 100,0

p4a Mudando de assunto qual  a primeira TV que lhe vem a cabeça quando se fala em: 
JORNALISMO? (ESPONTÂNEA E ÚNICA, APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

36 6,0 6,0 6,0
107 17,8 17,8 23,8
375 62,5 62,5 86,3

10 1,7 1,7 88,0
21 3,5 3,5 91,5

3 ,5 ,5 92,0
31 5,2 5,2 97,2

5 ,8 ,8 98,0
3 ,5 ,5 98,5
4 ,7 ,7 99,2
5 ,8 ,8 100,0

600 100,0 100,0
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p4b Mudando de assunto qual  a primeira TV que lhe vem a cabeça quando se fala em: 
NOVELAS? (ESPONTÂNEA E ÚNICA, APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

1 ,2 ,2 ,2
53 8,8 8,8 9,0

514 85,7 85,7 94,7
1 ,2 ,2 94,8
1 ,2 ,2 95,0

12 2,0 2,0 97,0
8 1,3 1,3 98,3

10 1,7 1,7 100,0
600 100,0 100,0

p4c Mudando de assunto qual  a primeira TV que lhe vem a cabeça quando se fala em: 
PROGRAMAS ESPORTIVOS? (ESPONTÂNEA E ÚNICA, APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

10 1,7 1,7 1,7
27 4,5 4,5 6,2

153 25,5 25,5 31,7
13 2,2 2,2 33,8
15 2,5 2,5 36,3
15 2,5 2,5 38,8

297 49,5 49,5 88,3
7 1,2 1,2 89,5

13 2,2 2,2 91,7
34 5,7 5,7 97,3
16 2,7 2,7 100,0

600 100,0 100,0
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p4d Mudando de assunto qual  a primeira TV que lhe vem a cabeça quando se fala em: 
PROGRAMAS INFANTIS? (ESPONTÂNEA E ÚNICA, APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

105 17,5 17,5 17,5
198 33,0 33,0 50,5
205 34,2 34,2 84,7

3 ,5 ,5 85,2
13 2,2 2,2 87,3

3 ,5 ,5 87,8
3 ,5 ,5 88,3

11 1,8 1,8 90,2
39 6,5 6,5 96,7
20 3,3 3,3 100,0

600 100,0 100,0

p4e Mudando de assunto qual  a primeira TV que lhe vem a cabeça quando se fala em: 
PROGRAMAS JUVENIS? (ESPONTÂNEA E ÚNICA, APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

75 12,5 12,5 12,5
179 29,8 29,8 42,3
144 24,0 24,0 66,3

8 1,3 1,3 67,7
16 2,7 2,7 70,3

6 1,0 1,0 71,3
16 2,7 2,7 74,0
24 4,0 4,0 78,0
16 2,7 2,7 80,7
85 14,2 14,2 94,8
31 5,2 5,2 100,0

600 100,0 100,0
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p4f Mudando de assunto qual  a primeira TV que lhe vem a cabeça quando se fala em: FILMES? 
(ESPONTÂNEA E ÚNICA, APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

8 1,3 1,3 1,3
37 6,2 6,2 7,5

374 62,3 62,3 69,8
43 7,2 7,2 77,0
12 2,0 2,0 79,0

5 ,8 ,8 79,8
60 10,0 10,0 89,8
12 2,0 2,0 91,8

4 ,7 ,7 92,5
32 5,3 5,3 97,8
13 2,2 2,2 100,0

600 100,0 100,0

p4g Mudando de assunto qual  a primeira TV que lhe vem a cabeça quando se fala em: 
DOCUMENTÁRIOS? (ESPONTÂNEA E ÚNICA, APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

113 18,8 18,8 18,8
111 18,5 18,5 37,3
208 34,7 34,7 72,0

11 1,8 1,8 73,8
47 7,8 7,8 81,7

5 ,8 ,8 82,5
29 4,8 4,8 87,3

8 1,3 1,3 88,7
9 1,5 1,5 90,2

50 8,3 8,3 98,5
9 1,5 1,5 100,0

600 100,0 100,0
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p4h Mudando de assunto qual  a primeira TV que lhe vem a cabeça quando se fala em: 
ENTREVISTAS? (ESPONTÂNEA E ÚNICA, APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

43 7,2 7,2 7,2
199 33,2 33,2 40,3
114 19,0 19,0 59,3

19 3,2 3,2 62,5
40 6,7 6,7 69,2
21 3,5 3,5 72,7

100 16,7 16,7 89,3
13 2,2 2,2 91,5
39 6,5 6,5 98,0
12 2,0 2,0 100,0

600 100,0 100,0

p5a E em qual emissora de TV você prefere assistir: JORNALISMO? (ESPONTÂNEA E ÚNICA, 
APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

39 6,5 6,5 6,5
101 16,8 16,8 23,3
370 61,7 61,7 85,0

11 1,8 1,8 86,8
26 4,3 4,3 91,2

2 ,3 ,3 91,5
29 4,8 4,8 96,3

5 ,8 ,8 97,2
7 1,2 1,2 98,3
6 1,0 1,0 99,3
4 ,7 ,7 100,0

600 100,0 100,0
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p5b E em qual emissora de TV você prefere assistir: NOVELAS? (ESPONTÂNEA E ÚNICA, 
APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 SBT
5 Globo
7 Record
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

59 9,8 9,8 9,8
437 72,8 72,8 82,7

1 ,2 ,2 82,8
1 ,2 ,2 83,0
2 ,3 ,3 83,3
1 ,2 ,2 83,5

64 10,7 10,7 94,2
8 1,3 1,3 95,5

27 4,5 4,5 100,0
600 100,0 100,0

p5c E em qual emissora de TV você prefere assistir: PROGRAMAS ESPORTIVOS? 
(ESPONTÂNEA E ÚNICA, APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

10 1,7 1,7 1,7
26 4,3 4,3 6,0

167 27,8 27,8 33,8
9 1,5 1,5 35,3

11 1,8 1,8 37,2
11 1,8 1,8 39,0

249 41,5 41,5 80,5
10 1,7 1,7 82,2
47 7,8 7,8 90,0
28 4,7 4,7 94,7
32 5,3 5,3 100,0

600 100,0 100,0
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p5d E em qual emissora de TV você prefere assistir: PROGRAMAS INFANTIS ? (ESPONTÂNEA 
E ÚNICA, APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

105 17,5 17,5 17,5
166 27,7 27,7 45,2
170 28,3 28,3 73,5

6 1,0 1,0 74,5
13 2,2 2,2 76,7

3 ,5 ,5 77,2
2 ,3 ,3 77,5
4 ,7 ,7 78,2

51 8,5 8,5 86,7
39 6,5 6,5 93,2
41 6,8 6,8 100,0

600 100,0 100,0

p5e E em qual emissora de TV você prefere assistir: PROGRAMAS JUVENIS? (ESPONTÂNEA E 
ÚNICA, APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

76 12,7 12,7 12,7
168 28,0 28,0 40,7
136 22,7 22,7 63,3

5 ,8 ,8 64,2
12 2,0 2,0 66,2

4 ,7 ,7 66,8
15 2,5 2,5 69,3
19 3,2 3,2 72,5
59 9,8 9,8 82,3
70 11,7 11,7 94,0
36 6,0 6,0 100,0

600 100,0 100,0

Page 7



p5f E em qual emissora de TV você prefere assistir: FILMES ? (ESPONTÂNEA E ÚNICA, 
APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

9 1,5 1,5 1,5
35 5,8 5,8 7,3

368 61,3 61,3 68,7
36 6,0 6,0 74,7
11 1,8 1,8 76,5

5 ,8 ,8 77,3
61 10,2 10,2 87,5
14 2,3 2,3 89,8
19 3,2 3,2 93,0
26 4,3 4,3 97,3
16 2,7 2,7 100,0

600 100,0 100,0

p5g E em qual emissora de TV você prefere assistir: DOCUMENTÁRIOS? (ESPONTÂNEA E 
ÚNICA, APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

117 19,5 19,5 19,5
114 19,0 19,0 38,5
207 34,5 34,5 73,0

9 1,5 1,5 74,5
39 6,5 6,5 81,0

5 ,8 ,8 81,8
28 4,7 4,7 86,5

6 1,0 1,0 87,5
21 3,5 3,5 91,0
44 7,3 7,3 98,3
10 1,7 1,7 100,0

600 100,0 100,0
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p5h E em qual emissora de TV você prefere assistir: ENTREVISTAS? (ESPONTÂNEA E ÚNICA, 
APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cultura
4 SBT
5 Globo
7 Record
9 Manchete
11 Gazeta/ CNT
13 Bandeirantes
95 Outras emissoras
96 Não assiste
97 Não sabe
98 Nenhuma
Total

47 7,8 7,8 7,8
184 30,7 30,7 38,5
118 19,7 19,7 58,2

16 2,7 2,7 60,8
32 5,3 5,3 66,2
19 3,2 3,2 69,3

104 17,3 17,3 86,7
1 ,2 ,2 86,8

28 4,7 4,7 91,5
36 6,0 6,0 97,5
15 2,5 2,5 100,0

600 100,0 100,0

p6 Mudando de assunto novamente, na sua opinião, o presidente Fernando Henrique 
Cardoso está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

40 6,7 6,7 6,7
151 25,2 25,2 31,8
261 43,5 43,5 75,3

29 4,8 4,8 80,2
74 12,3 12,3 92,5
45 7,5 7,5 100,0

600 100,0 100,0

p7 De zero a dez, que nota você dá para o governo de Fernando Henrique até aqui?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2

13 2,2 2,2 2,2
23 3,8 3,8 6,0
17 2,8 2,8 8,8
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p7 De zero a dez, que nota você dá para o governo de Fernando Henrique até aqui?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3
4
5
6
7
8
9
10
11 Zero
12 Não sabe
Total

17 2,8 2,8 8,8
42 7,0 7,0 15,8

112 18,7 18,7 34,5
85 14,2 14,2 48,7
86 14,3 14,3 63,0
82 13,7 13,7 76,7
16 2,7 2,7 79,3
50 8,3 8,3 87,7
58 9,7 9,7 97,3
16 2,7 2,7 100,0

600 100,0 100,0

p8 E o prefeito Paulo Maluf na sua opinião está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

41 6,8 6,8 6,8
113 18,8 18,8 25,7
208 34,7 34,7 60,3

67 11,2 11,2 71,5
158 26,3 26,3 97,8

13 2,2 2,2 100,0
600 100,0 100,0

p9 Que nota de zero a dez você dá para o governo do prefeito Paulo Maluf?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Zero
12 Não sabe
Total

38 6,3 6,3 6,3
35 5,8 5,8 12,2
48 8,0 8,0 20,2
46 7,7 7,7 27,8
98 16,3 16,3 44,2
48 8,0 8,0 52,2
47 7,8 7,8 60,0
55 9,2 9,2 69,2
21 3,5 3,5 72,7
40 6,7 6,7 79,3

116 19,3 19,3 98,7
8 1,3 1,3 100,0

600 100,0 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

310 51,7 51,7 51,7
177 29,5 29,5 81,2
113 18,8 18,8 100,0
600 100,0 100,0

RENDA Somando sua renda com a renda das pessoas que moram com você qual foi 
aproximadamente a renda familiar em sua casa no mes em reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 salários mínimos
2 Mais de 5 a 10 salarios 
mínimos
3 Mais de 10 salários 
mínimos
Total

156 26,0 26,0 26,0
141 23,5 23,5 49,5

303 50,5 50,5 100,0

600 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38

23 3,8 3,8 3,8
18 3,0 3,0 6,8
16 2,7 2,7 9,5
23 3,8 3,8 13,3
20 3,3 3,3 16,7
15 2,5 2,5 19,2
10 1,7 1,7 20,8
16 2,7 2,7 23,5

8 1,3 1,3 24,8
12 2,0 2,0 26,8
20 3,3 3,3 30,2
16 2,7 2,7 32,8
19 3,2 3,2 36,0
18 3,0 3,0 39,0
16 2,7 2,7 41,7
16 2,7 2,7 44,3
13 2,2 2,2 46,5
17 2,8 2,8 49,3
11 1,8 1,8 51,2
15 2,5 2,5 53,7
14 2,3 2,3 56,0
13 2,2 2,2 58,2
10 1,7 1,7 59,8
13 2,2 2,2 62,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
74
75
77
81
84
Total

13 2,2 2,2 62,0
11 1,8 1,8 63,8

9 1,5 1,5 65,3
10 1,7 1,7 67,0

9 1,5 1,5 68,5
9 1,5 1,5 70,0

19 3,2 3,2 73,2
9 1,5 1,5 74,7
5 ,8 ,8 75,5
8 1,3 1,3 76,8
6 1,0 1,0 77,8

12 2,0 2,0 79,8
5 ,8 ,8 80,7
8 1,3 1,3 82,0
9 1,5 1,5 83,5
8 1,3 1,3 84,8
5 ,8 ,8 85,7
5 ,8 ,8 86,5

10 1,7 1,7 88,2
8 1,3 1,3 89,5
7 1,2 1,2 90,7

10 1,7 1,7 92,3
2 ,3 ,3 92,7
3 ,5 ,5 93,2
3 ,5 ,5 93,7
8 1,3 1,3 95,0
4 ,7 ,7 95,7
3 ,5 ,5 96,2
3 ,5 ,5 96,7
3 ,5 ,5 97,2
1 ,2 ,2 97,3
6 1,0 1,0 98,3
2 ,3 ,3 98,7
2 ,3 ,3 99,0
1 ,2 ,2 99,2
2 ,3 ,3 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

600 100,0 100,0
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